Политика в области сертификации согласно 

международного стандарта «SGC QUALIFOR»
ГЛХУ «Дрогичинский лесхоз»
Устойчивое управление лесными ресурсами является основным условием развития лесного комплекса страны, повышение качества и конкурентоспособности лесной продукции на внешнем рынке.
Сертификация в соответствии с требованиями международного стандарта «SGC QUALIFOR» способствует обеспечению продуктивности и устойчивости древостоев, повышению биологического разнообразия в лесах, минимизации отрицательного воздействия лесохозяйственного производства на окружающую среду, повышению экспортного потенциала лесной отрасли, снятию технических барьеров в международной торговле.

ГЛХУ «Дрогичинский лесхоз» подтверждает свою приверженность системе ведения лесного хозяйства в соответствии с принципами и критериями международного стандарта «SGC QUALIFOR».
Ответственное управление и лесопользование – это, прежде всего, неистощительное лесопользование, использование лесов в порядке и объемах, обеспечивающих сохранение биологического разнообразия, производительности, жизнестойкости и способности лесов к выполнению  соответствующих экологических, социальных и экономических функций на местном, государственном и международном уровнях.

Цепочка поставок отслеживает путь сертифицированной лесной продукции от места заготовки через многочисленные пределы и транспортные узлы до потребителя. 

Имея международный сертификат FSC® наше предприятие сможет минимизировать коммерческие и экологические риски, получать доступ к экологически чувствительным рынкам, существенно повысить свой имидж, демонстрировать потребителям и всем заинтересованным сторонам качество осуществляемого лесоуправления и лесопользования.

Сертификат FSC® можно рассматривать как страховой полис, а стабильность и уверенность в завтрашнем дне – это самое ценное в работе лесхоза в условиях формирования лесного хозяйства.
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В рамках стратегического развития следует разрабатывать и внедрять политику в области лесообеспечения, которая будет отражать готовность считаться с растущими требованиями потребителей к происхождению древесного сырья и соблюдать международно-признанные принципы в области лесоуправления.

Политика руководства лесхоза состоит в том, что контролируемая древесина должна исключать использование нелегально заготовленной древесины; древесины, заготовленной в лесах, имеющих признаки высокой природоохранной ценности, которые находятся под угрозой исчезновения; древесины, полученной из генетически модифицированных деревьев.
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Основные направления политики





Лесозаготовительная деятельность предприятия





Покупка лесопродукции у сторонних предприятий-заготовителей





Общественная и социальная деятельность





1. Поэтапное внедрение системы отслеживания происхождения поставленной лесопродукции


2. Техническое перевооружение, модернизация лесозаготовительных и перерабатывающих предприятий


3. Сертификация конечной продукции предприятия, идущей на западные рынки


4. Постепенное повышение уровня поставки на предприятие древесины из сертифицированных лесов


5.Распространение опыта лесной сертификации среди лесхозов





Выявление и отказ от закупки и переработки незаконно заготовленной древесины





1. Обеспечение участия представителей государственной лесной службы в освидетельствовании лесосек, предназначенных для рубок главного пользования


2. Разработка единой методологии учета объемов экспорта лесной продукции


3. Информирование о достижениях и перспективах внедрения принципов международной сертификации среди всех участников


4. Повышении квалификации сотрудников устойчивого лесоуправления 








